

Corrigenda zu Bd. 117.

Seite IV Zeile 14 v. u.: 248 statt 482

- 547 - 2 v. o.: Resultat statt Resultate
- 550 - 6 v. o.: Auslangen statt Auslaugen
- 550 - 21 v. o.: so kann man statt so kann
- 550 Anmerkung Zeile 2: so kann nur mit Objectiven von statt so kann
eine mit Objectiv mit
- 551 Zeile 7 v. o.: wurde statt würde
- 552 - 13 v. u.: vor statt von
- 552 - 10 v. u.: noch statt nach
- 553 - 6 v. o.: bemerke statt bemerkte
- 557 - 11 v. u.: sämtliche Blutplättchen statt die Blutplättchen
- 559 - 17 v. u.: das Blut mithin in annähernd solchen statt das
Blut auch in annähernd unter solchen
- 560 - 15 v. u.: die obere statt der oberen
- 560 - 13 v. u.: erscheinen statt erschienen
- 562 - 4 v. o.: derselben statt desselben
- 562 - 15 v. u.: meistens statt stets
- 562 - 11 v. u.: in welchen wahrscheinlich
- 562 - 11 v. u.: vorhanden statt nachzuweisen
- 562 - 10 v. u.: naheliegend statt gerechtfertigt
- 567 - 4 v. o.: entweder vor oder nach
- 567 - 17 v. u.: alleinige vor Ausdruck einzuschieben
- 568 2. Tabellenstab: 7,15 statt 7,165
- 568 ebenda: 10,25 statt 10,3
- 568 - 9,0 statt 6,0
- 569 Zeile 15 v. o.: in dem statt indem